

Projekt pn. „Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Opolskiego”



UNIwersytet
OPolski

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole
tel. +48 77 541 59 77
fax +48 77 541 60 26
zamowienia@uni.opole.pl
www.zamowienia.uni.opole.pl

U/12/2019
L.dz. DZP: 243/2019

Opole, 13.03.2019 r.

Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego

Dotyczy postępowania prowadzonego jako usługa społeczna: **o wartości zamówienia mniejszej niż kwoty określone w art. 138o ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwaną dalej „ustawą”, pn.: Usługa przeprowadzenia szkoleń podnoszących kompetencje studentów i pracowników naukowo – dydaktycznych Uniwersytetu Opolskiego, w ramach projektu pn. „Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Opolskiego”**

Działając zgodnie z pkt. 10.7. Rozdziału I *Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne* zwanego dalej „Ogłoszeniem” Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1

Dotyczy części nr 5 - Certyfikowane szkolenie podnoszące kompetencje zawodowe z zakresu: Zaawansowany Excel - dla studentów z kierunku Zarządzanie (certyfikacja w cenie szkolenia):

Co należy rozumieć pod pojęciem certyfikowane?

Czy ukończenie szkolenia potwierdzone certyfikatem, na którym będzie wpisana ilość godzin i nazwa szkolenia wystarczy?

Odpowiedź:

„Pod pojęciem *certyfikowane szkolenia* prowadzące do uzyskania kwalifikacji rozumie się szkolenia zakończone uzyskaniem kwalifikacji. Poprzez uzyskanie kwalifikacji należy rozumieć formalny wynik oceny i walidacji uzyskany w momencie zakończenia szkolenia (np. wynik testu kompetencyjnego), potwierdzający, że dany uczestnik uzyskał wymagane efekty uczenia się uprawniające do otrzymania certyfikatu”.

Na certyfikacie powinna być nazwa szkolenia, ilość godzin, termin szkolenia, nazwisko uczestnika, numer certyfikatu, pieczęcie firmy wystawiającej certyfikat.

Pytanie nr 2

W nawiązaniu do punktu 5.1 ogłoszenia :

- a) „w części nr 1: ^[1] Wykonawca jest zobowiązany samodzielnie określić liczbę osób, które będą potrzebne do realizacji przedmiotu zamówienia oraz skalkulować to w swojej ofercie” – proszę o potwierdzenie, że nie narzucają Państwo minimalnej ilości trenerów, których należy dedykować do postępowania.
- b) „doświadczenie w prowadzeniu szkoleń z zakresu: Zarządzania Projektami, przy czym minimalne doświadczenie zawodowe w ww. zakresie nie może być krótsze niż 2 lata oraz obejmuje okres od 31.01.2017 r. do 31.01.2019 r.,” jak rozumiemy aby spełnić to kryterium musimy wykazać trenera, który prowadził szkolenia obejmujące tematyką przedmiot zamówienia w okresie 2 lat od 31.01.2019?

Odpowiedzi na pytania zostały przygotowane przez Akademicki Inkubator Przedsiębiorczości UO

Odpowiedź:

- a) Zgodnie z zapisem w ogłoszeniu w każdej z 9 części przedmiotu zamówienia - Wykonawca sam określa potrzebną liczbę trenerów. Część nr 1 dotyczy szkolenia z zakresu: Zarządzanie projektami. Wykonawca decyduje czy szkolenie: Zarządzanie projektami będzie prowadzone przez 1 czy więcej trenerów. Podobnie w pozostałych częściach ogłoszenia.
- b) Wykonawca musi dysponować osobami skierowanymi do realizacji zamówienia, które posiadają doświadczenie w prowadzeniu szkoleń z zakresu obejmującego przedmiot zamówienia w okresie 2 lat liczone od 31.01.2017 r.

Pytanie nr 3

Czy szkolenia będą finansowane w co najmniej 70% ze środków publicznych?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 4

Odnośnie pytań znajdujących się poniżej chcielibyśmy poinformować, iż z związku z ochroną danych osobowych na potrzeby realizacji szkolenia będziemy od uczestników szkolenia pozyskiwać zgody indywidualne na przetwarzanie danych osobowych. Przekazane dane osobowe zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych – RODO), są udostępniane jedynie w celu realizacji usługi szkoleniowej wskazanej w umowie, na potrzeby komunikacji związanej ze szkoleniem. Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia ochrony danych osobowych zgodnie z przepisami RODO. Wykonawca zobowiązuje do pozyskania zgody na przetwarzanie danych osobowych od osób zgłoszonych przez Zamawiającego, a ty samym stanie się administratorem danych osobowych.

Czy mają Państwo dostępny projekt umowy dotyczący RODO?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt. 10.8. Rozdziału I Ogłoszenia Zamawiający zmienia treść Ogłoszenia poprzez zmianę treści Projektu umowy, stanowiącego załącznik nr 3 do Ogłoszenia, poprzez dodanie dodatkowej treści związanej z RODO (zmiany naniesiono kolorem). Aktualna treść projektu umowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 5

W nawiązaniu do zapisów OPZ – część 1.:

- a) „pod pojęciem certyfikowane szkolenia prowadzące do uzyskania kwalifikacji rozumie się szkolenia zakończone uzyskaniem kwalifikacji. Poprzez uzyskanie kwalifikacji należy rozumieć formalny wynik oceny i walidacji uzyskany w momencie zakończenia szkolenia, potwierdzający, że dany uczestnik uzyskał wymagane efekty uczenia się uprawniające do otrzymania certyfikatu.” – Prosimy o potwierdzenie, że chodzi o certyfikat wystawiany przez firmę szkoleniową z którego będzie wynikać uzyskanie odpowiednich kwalifikacji.
- b) „Uczestnicy szkolenia- studenci z kierunku Gospodarka Przestrzenna i Zarządzanie - ok. 26 osób (1 grupa).” – czy dopuszczają Państwo podział uczestników na dwie grupy szkoleniowe? Optymalna ilość osób na szkoleniu w jednej grupie szkoleniowej to około 14 osób. Powyżej tej wartości spada jakość szkolenia oraz zaangażowanie uczestników na kursie. Polecamy podział osób na 2 grupy szkoleniowe po około 13 osób w jednej grupie, aby zachować jak najwyższy standard szkolenia oraz aby uczestnicy byli zadowoleni z kursu. Jeśli dopuszczają Państwo taki podział prosimy o doprecyzowanie tej informacji w BIP, ponieważ będzie miała ona znaczenie na wycenę szkolenia, a co za tym idzie na wybór Wykonawcy (kryterium cena 100%)
- c) „Dopuszcza się realizację szkoleń w godzinach popołudniowych oraz w dni wolne od pracy.” – ile godzin dziennie uczestnicy mogą przeznaczyć na szkolenie? Jak rozumiemy dopuszczają Państwo realizację kursów w formule weekendowej tj. od piątku po południu do niedzieli?
- d) „Istnieje możliwość nieodpłatnego wykorzystania Sal Zamawiającego, przy obowiązku zabezpieczenia ww. sprzętu i oprogramowania niezbędnego do realizacji szkolenia przez Wykonawcę.” – prosimy o potwierdzenie, że dopuszczają Państwo realizację szkolenia w salach zapewnionych przez Zamawiającego.
- e) Czy w cenie szkolenia mamy wliczyć catering? Jeśli tak to w jakiej postaci –ciągła przerwa kawowa i dwudaniowy lunch?

Odpowiedzi na pytania zostały przygotowane przez Akademicki Inkubator Przedsiębiorczości UO

- f) „Zakres obowiązków wykonawcy : Wykonawca zobowiązany jest prezentować profesjonalne podejście do zamówienia, zapewnić i zagwarantować poprawność i efektywność realizowanych działań, jak również wysoką jakość opracowywanych dokumentów oraz usług (szkolenie i certyfikacja)” – szkolenie dla części 1 jest szkoleniem dedykowanym. Jaką certyfikację mają Państwo na myśli? Czy chodzi o zapewnienie certyfikatów wystawianych przez firmę szkoleniową potwierdzających zdobycie kwalifikacji?
- g) Czy na etapie składania ofert mamy przedstawić proponowany program szkolenia?

Odpowiedź:

a) Tak, chodzi o certyfikat wystawiony przez firmę prowadzącą szkolenie pod warunkiem, iż firma posiada odpowiednie uprawnienia certyfikacji IPMA (International Project Management Association). W sytuacji gdy Wykonawca nie posiada uprawnień certyfikujących, wówczas zgodnie z zapisami szczegółowego opisu zamówienia (cyt.) „Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia Podmiotu posiadającego uprawnienia (zwanego dalej Podmiotem) do przeprowadzenia egzaminu certyfikującego do każdego zadania – w sytuacji, gdy sam nie posiada takich uprawnień.”

b) Zgodnie z zapisem w opisie szczegółowym zamówienia Zamawiający przewiduje 1 grupę na szkoleniu Zarządzanie Projektami. Natomiast dopuszczalny jest podział studentów na dwie grupy, jednak z zachowaniem zaplanowanej kwoty (bez zwiększenia kosztów).

c) Harmonogram szkoleń musi być dostosowany do planów zajęć studentów. Szczegółowy harmonogram terminów szkoleń zostanie ustalony po zawarciu umowy. Realizacja szkoleń w godzinach popołudniowych oraz w dni wolne od pracy będzie możliwa tylko za zgodą Uczestników szkolenia- studentów. Na tym etapie Zamawiający nie jest w stanie określić ilości godzin szkolenia dziennie.

d) Zamawiający dopuszcza realizację szkoleń w salach Zamawiającego przy obowiązku zabezpieczenia odpowiedniego sprzętu przez Wykonawcę. Zatem Wykonawca ma możliwość korzystania z sal wyposażonych w ławki/biurka, krzesła. Natomiast wymagany sprzęt, dostęp do Internetu (jeśli dotyczy) leży po stronie Wykonawcy.

e) Postępowanie nie obejmuje cateringu, nie ma obowiązku zabezpieczania tego typu wsparcia.

f) Tak, chodzi o certyfikat wystawiony przez firmę prowadzącą szkolenie pod warunkiem, iż firma posiada odpowiednie uprawnienia certyfikacji IPMA (International Project Management Association). W sytuacji gdy Wykonawca nie posiada uprawnień certyfikujących, wówczas, zgodnie z zapisami szczegółowego opisu zamówienia (cyt.) „Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia Podmiotu posiadającego uprawnienia (zwanego dalej Podmiotem) do przeprowadzenia egzaminu certyfikującego do każdego zadania – w sytuacji, gdy sam nie posiada takich uprawnień.”

g) Na etapie składania ofert Wykonawca nie musi przedstawiać programu szkolenia.

Zgodnie z pkt. 10.6. Rozdziału I *Ogłoszenia* jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Uwzględnienie powyższych informacji w treści przygotowanych przez Państwa ofert **nie będzie** wymagać dodatkowego nakładu pracy, w związku z powyższym dotychczasowy **termin składania ofert** pozostaje ten sam, tj. **15.03.2019 r.**, do godziny **10:00**, **otwarcie ofert: 15.03.2019 r.**, godzina: **10:30**, Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole, pokój nr 2-3.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr Emil Krzesaj